Norwood Parental Survey 2022
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Which year group do you have a child in?
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Year 1
Year 2
Year 3
Year 4
Year 5

Year 6

1. My child is happy at Norwood
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2. The school has a happy atmosphere.
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3. My child feels safe at school.
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@ Strongly disagree

4. My child feels they can approach teachers or TAs about issues that concern
them.
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5. My child enjoys playtimes and lunchtimes.
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6. | feel | can approach my child's teacher with concerns or questions about my

child.
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7. | feel welcome when | visit school.
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8. The school responds well to any concern | raise.
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9. Norwood expects its pupils to be well behaved.

113 responses

@ Strongly agree

@ Agree

& Neutral

@ Disgree

@ Strongly disgree

@ | agree, but would rather they
behave like an individual than
putting the focus on an
conservative measure of 'well
behaving'. Better to be friendl...

10. The school deals well with unacceptable behaviour.
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@ Strongly agree
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) Neutral

@ Disgree

@ Strongly disagree

11. My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and

effectively.

113 responses
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12. The school is well lead and effectively managed.
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13. | know who is responsible for Safeguarding at Norwood. Copy
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14. | know who the School Governors are and how to contact them. Copy
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15. Finding what | need on the school website is easy.

113 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Don'tuse it

16. Should Norwood ‘go paperless’ and converse with parents purely
electronically.
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@® Yes
@ No

17. How do you want to receive the school newsletter?

113 responses

As a paper copy 15 (13.3%)

As an attachment through
Class Dojo

On the school website 19 (16.8%)

All of the above -13 (11.5%)
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18. Norwood has the right balance beiween education and fun.
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@ Disagree
@ Strongly disagres

19. | undersiand what | need to do to suppori my child’s education at home
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@ Strongly disagree

20. Teachers at Norwood value my child’s homework efforts.
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21. Do you find the Reading newsletter and calendar of Literacy Days helpful? Copy

113 responses

® Yes

@ No

O Maybe

@ Don't know anything about them

22. How can we help you support reading at home?

23. The school has really supported my child's health and wellbeing this year. Copy

113 responses

@ Strongly agree

® Agree

0 Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

24, How can we improve travelling to and from Norwood?

67 responses

25. | would recommend Norwood to another parent. Copy

113 responses

Yes 112 (99.1%)

No -4 (3.5%)
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